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2.9.14 Déterminer les coefficients a, b et ¢ de la fonction f(z) = —z° + az® + bz + ¢,
sachant que f(2) = —1, f/(2) =0et f"(2) = 0.

%(2) =1 28ttt 4c = 1 (3

g/(Z):O ) él(x):*SX -)—QZ\)(*FIQ ; (l(g):—z,fz_',Lf& 4+ = O@




2.9.15 Former 'équation de la tangente au graphe de f en son point d’abscisse a, si :

T+ 3
o
sin(x)

a) fl(z)=1+2z—2°,a=1 b) f(x) =5

c) f(z)=+vV2xz+1,a=14 d) f(x)

| | —zf
sin(z) + cos(z)’ a=

&)/ea Pi’mjce ) Q& E&Mgmée wm L = 1 zojr ngja i {/(4)

@I(X) = 2——3X2 )‘ él(/() = —1 |:W)




